RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : SDIT Baitul Jannah

Kelas /Semester : IV/ Genap

Tema : 6. Cita-Citaku

Subtema 1 : Aku dan Cita-Citaku

Pembelajaran ke- |

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia

Alokasi Waktu : 3 x 35 menit (3 JP)
TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan mengamati cerita yang disajikan, peserta didik mampu menuliskan cita-citanya.

2. Melalui kegiatan tanya jawab, peserta didik mampu menuliskan hal-hal yang dilakukan agar tercapai
cita-citanya.

3. Melalui kegiatan membuat puisi, peserta didik mampu membacakan puisi hasil karyanya.

KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan

1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran siswa.
2. Kelas dilanjutkan dengan berdoa. (religius).
3. Menyanyikan lagu nasional “Garuda Pancasila” dan tepuk semangat.
4. Pendidik mengingatkan siswa untuk menerapkan 3M di masa pandemi covid-19
Kegiatan Inti

1. Pendidik menjelaskan materi yang akan disampaikan.

2. Peserta didik mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan.

3. Pendidik mengajak peserta didik berdiskusi tentang cita-cita.

4. Pendidik dan peserta didik melakukan tanya jawab tentang hal-hal yang perlu dilakukan agar bisa meraih
cita-cita.

5. Pendidik membagikan kertas berpola dan setiap peserta didik menuliskan cita-citanya dan hal-hal yang

dilakukan agar cita-citanya tercapai.

Peserta didik membuat puisi tentang cita-cita dan dibimbing oleh pendidik.

Peserta didik membacakan puisi hasil karyanya.

8. Peserta didik menempelkan hasil karyanya di papan prestasi.

e

Kegiatan Penutup

1. Peserta didik mapu mengemukan hasil belajar hari ini
2. Pendidik melakukan refleksi kegiatan hari ini

3. Menyanyikan lagu daerah “Apuse”

4. Kelas ditutup dengan berdoa

PENILAIAN
Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung

Penilaian Pengetahuan
Penilaian Keterampilan
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